

时隔五年 东吴再现天童镴会

1500余名村民组成24个巡游方阵

▶太白庙天童镴会现场盛况。记者 胡龙召 摄



本报讯(记者 薛曹盛 通讯员 高佳胤) 昨天,东吴天童老街锣鼓喧天,鞭炮声此起彼伏,一场盛大的“太白庙天童镴会”在此举行。这是时隔五年,东吴再次举办该民俗盛会。

凌晨3点,太白庙早已一片灯火通明,很多村民从四面八方赶来。1500余名当地村民组成24个巡游方阵,浩浩荡荡绵延数公里。没有任何彩排,现场却井然有序。

早晨6点,在热闹的锣鼓鞭炮声中,浩浩荡荡的巡游开始了。8个壮汉抬着杜孝子神像出太白庙,22人的护卫队左右前后排列,威风凛凛。

记者在现场看到,巡游队伍中,镴车镴灯、花

亭、茶亭、百鸟朝凤阁、古桥台亭、蛇灵抬阁等逐一亮相。镴制的十八般古式兵器更是银光闪闪,引领着马灯队、纱船队、采茶舞队、舞龙舞狮队、腰鼓队等民间文艺巡游方阵。

本次天童镴会总指挥、东吴镇民间文化达人陈世红说,现场的全部道具都由东吴本地匠人精心打造。一艘看似普通的纱船,一个工匠需要花1个月时间。最引以为傲的就是“天童镴器”巡游器具。镴是锡与铅的合金,被制成镴车镴灯、花亭、茶亭、百鸟朝凤阁、古桥台亭及八仙过海、大头和尚、十二生肖、年年有鱼等人物和吉祥图像,巧夺天工。

据了解,已有数百年历史的太白庙天童镴

会,是为了纪念唐代孝子杜雍,弘扬东吴慈孝文化而设立的。杜孝子的故事,在天童可谓家喻户晓。民国《象山县志·唐代人物传》记载:杜雍生于唐咸通元年,途遇强盗,负母抱子逃到天童太白山麓,体力不支,不得已置于路旁岩石上,将老母掩藏于山洞中。等他回来接儿子时,儿子已遭虎狼所害。他悲伤之余,遂隐此躬耕奉母。

明崇祯年间,当地百姓建庙并把杜雍“供奉于庙”。清朝初期,江南民间兴起“迎神赛会”,镴会就是其中一种。当地每年定在杜孝子生辰——农历九月十六举行镴会,成为颇具地域特色的大型民俗活动。



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

“体彩追梦人”巡礼系列—— 周荣鑫:扎根基层 逐梦草原



内蒙古自治区兴安盟体彩中心副主任周荣鑫,扎根体彩一线17年,在兴安盟体彩事业发展的道路上,留下了深深的足迹。转眼17年过去,周荣鑫始终怀有做好体彩事业的赤诚之心,在草原深处不断探索前行。

坚守! 让农牧民了解体彩事业

一个不到40平方米的办公室、用砖垫起的办公桌、四把椅子……2002年,兴安盟体彩分中心成立,刚刚大学毕业的周荣鑫作为技术员,就在这样简陋的环境里开始了逐梦之旅。

周荣鑫入职初期,办公室只有4个人,兴安盟也只有19家体彩实体店。当时,落在周荣鑫肩上最重要的任务,当属推广体育彩票品牌。为此,周荣鑫和同事们每天深入各村镇,挨家挨户动员街边门店经营体彩销售业务。他磨破了数十双鞋,有时候连中午饭也顾不上吃,苦口婆心地跟牧民们沟通,即便如此,还是经常被拒绝,甚至被当成骗子轰出来。

面对各种质疑,周荣鑫并没有气馁,他安慰大家说:“虽然大家对体育彩票品牌的认知程度还没有那么高,但是我们能够了解到市场的现实情况也是收获。大家越质疑,我们就要越坚持;越艰难,我们就越要让公益体彩植根在兴安盟老百姓的心中。”

“努力做到布设一个,成活一个。”周荣鑫和同事们调整工作方式后,再次深入各乡镇、村落进行实地考察。就这样,凭着一股闯劲儿,他们从一个村到另一个村,从一个镇到另一个镇,走进牧民家中,坐在牧民的炕头上,一点一滴宣传公益体彩,冬日冒着严寒,夏日顶着酷暑,周荣鑫几乎走遍了兴安盟的每一寸土地。

终于,在周荣鑫和同事们的努力下,兴安盟的体彩实体店越开越多,兴安盟的农牧民们对公益体彩的认知也越来越深刻。代销者们纷纷表示:“体育彩票是国家公益彩票。做体彩事业,就是做公益事业!”截至目前,兴安盟体彩实体店已增加至280余个。这背后,离不开周荣鑫和同事们的汗水与坚持。

探索! 让代销者认可体彩

“要有不断发现问题的眼睛,也要有能解决问题的技能。”周荣鑫坚持每天深入各个体彩实体店了解情况。前段时间,他发现很多实体店内心形标识不明显,还有部分代销者对体彩的一些游戏玩法认识不够。

针对这个问题,周荣鑫深入思考后撰写了可行性方案。他说:“作为展现公益体彩事业最前端的窗口,体彩实体店的形象决定着大众对体彩的认知。因此,专业的宣传营销是每个体彩人必备的技能。”

经过与代销者们几番沟通后,体彩中心组织代销者们不定期参加培训,学习体彩业务知识;兴安盟体彩实体店拉起横幅、贴起海报,统一门头、图表、工作服,并向周边商户发放宣传资料。

目前,兴安盟一家家体彩实体店换了新颜,店内整洁干净,软件与硬件服务均配套升级。代销者们纷纷表示:“现在店里的形象提升了,我们的体彩知识也更加专业。这都要感谢周荣鑫,他总是想办法解决问题。”

当努力得到认可,荣誉也纷至沓来。2012年,周荣鑫获得“兴安盟体育彩票突出贡献奖”;2014年至2016年,周荣鑫连续三年被内蒙古自治区体彩中心评为先进个人、优秀工作者,并多次被内蒙古自治区体彩中心授予“优秀培训师”称号。

在“不忘初心、牢记使命”——体彩追梦人展示交流活动中,周荣鑫被评为求实创新“体彩追梦人”,评委会给周荣鑫的颁奖词是:“你见识过大雪封道的艰苦,也时常跋涉在草原深处。进入体彩17年来,你总是在路上。从闭塞的牧区,到北国的边陲,你积极开拓市场,步履匆忙。你的努力没有白费,公益体彩的美名,已在农牧民中传扬。”

周荣鑫说:“作为体彩大家庭的一员,我最大的梦想就是将体彩事业干得更好。梦想需要奋斗才能实现,这个梦想也永远没有完成时,只有进行时。我要继续努力,用奋斗的姿态与所有体彩人共同为‘建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票’而努力。”(石涛)

杭州购彩者 领走大乐透 3635万

9月25日,体彩大乐透第19112期开奖,我省杭州一位购彩者通过一张多期倍投复式票,收获2注追加一等奖及其他奖级若干,由于他进行了追加,单票擒奖总金额高达3635万元。

9月29日下午,这位幸运儿来到浙江省体育彩票管理中心领取了属于他的幸运奖金。

趁空闲时间领奖

这位中奖者姓陈,杭州本地人。陈先生说,他是开奖第二天知道自己中奖的。“开奖第二天路过彩票店,发现店门口挂了横幅,心想会不会是我中了大奖。”陈先生笑着说,“到了单位拿出彩票一对发现真的是我。”陈先生当时就想着来领奖,但是碍于工作太忙,又不太好请假,所以才推迟了几天。

谈到得知自己中奖那一刻的感受,陈先生有点不好意思,他说,买彩票的人都会想着自己有一天可能会中大奖,但是其实也都是想想,觉得自己太幸运了。

购大乐透刚满一年

单从票面上来看,采用“6+3”复式投注方式,很多人都会以为中奖者应该是一位购彩经验丰富的“老粉丝”,但实际上,这位中奖者购买体彩大乐透才刚满一年。

“我是从一年前开始买大乐透的,就是随便买买,对号码也没什么研究,大多数都是机选,感觉比较好就守号投注。”这次的中奖号码也是机选所得,陈先生守了半年多就中了大奖。

奖金存银行

对于奖金,陈先生还没有想好怎么花。

“刚知道自己中奖的时候还是挺激动的,想着要拿着这笔钱环游世界。”陈先生说,“过了这几天,整个人淡定了,日子还是照常过,至于钱要怎么花,要好好规划一下。”所以,这笔钱,陈先生打算先存到银行。